

## FE DE ERRATAS

En la *Revista Colombiana de Cirugía* volumen 20 número 4 de octubre-diciembre, en el artículo Interpretación clínica de los experimentos clínicos en cáncer del doctor EDUARDO TORREGROZA-DIAZGRANADOS, en la tabla 2 de página 214 aparece un error de ésta al cambiarse

el contenido de la celda b y celda c. Así, en donde erróneamente aparece el contenido de la celda c debe aparecer "falsos positivos, error tipo I, celda b"; y en donde erróneamente aparece el contenido de la celda b debe aparecer "falsos negativos, error tipo II, celda c".

TABLA 2  
*Analogía entre las pruebas diagnósticas y los resultados y conclusiones de un experimento clínico*

Resultados de la prueba y conclusión del EC	Condición de las personas y relación real de los dos tratamientos	
	Enfermos Hay diferencia	Sanos No hay diferencia
Resultado positivo Hay diferencia en los tratamientos	Verdaderos positivos Conclusión correcta  (a)	Falsos negativos Error tipo II  (c)
Resultado negativo No hay diferencia en los tratamientos	Falsos positivos Error tipo I  (b)	Verdaderos negativos Conclusión correcta  (d)

Debe decir

TABLA 2  
*Analogía entre las pruebas diagnósticas y los resultados y conclusiones de un experimento clínico*

Resultados de la prueba y conclusión del EC	Condición de las personas y relación real de los dos tratamientos	
	Enfermos Hay diferencia	Sanos No hay diferencia
Resultado positivo Hay diferencia en los tratamientos	Verdaderos positivos Conclusión correcta  (a)	Falsos positivos Error tipo I  (b)
Resultado negativo No hay diferencia en los tratamientos	Falsos negativos Error tipo II  (c)	Verdaderos negativos Conclusión correcta  (d)